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DORTGEN VE YAMUK

ABCD bir ddrtgen

A

Yukandaki verilere gore, m(A/I:YC) = X kag derecedir?

A) 65 B) 60 C) 55 D) 50 E) 45

ABCD bir dortgen
AB 1 AD

i
m(BCD) = 60°

»

i
B m(ABC) = 150°
150°

60°
C 10 D |CD| =10 em

[BC|=2cm

Yukandaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

ABCD hir dértgen

|AB| = |JAC| = |AD|
iy

m{BAD) = 118°

C D
e T
Yukandaki verilere gore, m(BCD) kac derecedir?

A) 121 B) 120 c) 119 D) 118 E) 117

Késegenleri birbirini dik kesen bir ABCD dértgeni ciziniz.

Bu dértgende |AB| =6 cm, |BC| = 8 cm ve |[CD| = 10 cm
olsun.

Buna gére, |AD| = x kag cm dir?
A8 B) 2/17 C)+/70
D) &2 E)o

ABCD bir dértgen,
[AC] ve [BD] kisegen

K, L, M, N bulunduklar
kenarlarin orta noktalari

C(KLMN) = 24 cm

Yukarnidaki verilere gore, |[AC| + |BD| toplami kag cm dir?

A) 48 B) 36 C)24 D) 18 E) 12

C ABCD ddrtgen
D [AC]~ [EF] = {K}
et
m(AKF) = 150°
AE| = |ED
E 7R IAE| = |ED]
|BF| = [CF|
|EF| = 6/2 cm

[AC| = 10v2 cm
Yukaridaki verilere gore, ABCD dortgeninin alan kag cm?
dir?

A B

A) 30 B) 45 C) 60 D) 90 E)120

1-E 2B 3-A 4D 5C 6-C
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7. E D AHNGFH{ED/BC 10. D [AC] ~ [BD] ={E}
AB /f HG # EF /i DC AD LBD
4 AE|=5
[BC| = 16 cm IAE| = 5 om
5 E 3 [EC| =3 em
IDC| =20 ¢m A o C
|BE| = 2cm
HG| =x |DE| = 4 cm
Yukaridaki verilere gore, ABCD dortgeninin alam kag cm?
dir?
72 48 36
Yukandaki seklin ¢evresi 86 cm olduguna géire, x kag A B) 5 €19 D) 5 E) 5
cm’dir?
A5 B) 6 C)7 D)8 E)9
11. - A ABCD bir dértgen
b D K, L, M, N bulunduklari
8. A ABCD bir dértgen kenarlarin orta noktalari
5 X AB L BC 10 IAB| = 10 om
8
m(BCD) = 135° IDC| = 8 cm
8V2
12 |AB| = [BC|= &2 cm
135° B
: |CD|=12 cm L €
G 82 B
Yukandaki verilere gére, |AD| = x kag cm dir? Yukandaki verilere gore, C(KLVIN) kag cm dir?
A) 20 B) 15+/2 )17 A)12 B)18 C) 20 D) 24 E) 36
D) 132 E) 12v2
12. ABCD bir dértgen
9. A ABCD dértgen [AC] ~[BD] = {K}
AC | BD AB LAD
BE| = |EH BC | DC
5/ oz IBEI=IEHI
[HF| = |[FC| |AE| = |CE]
|AB| = 55 cm |BF| = |FD|
E 1 H
L \ D |AD|=5V2 cm m(CKD) = 65°
X F 2 Yukarnidaki verilere gore, m(D/I?E) = x kag derecedir?
A5 B) 10 C)15 D) 20 Ej:25
€
Yukandaki verilere gore, |EF| = |CD| = x kag¢ cm dir?
A)+/15 B) 4 C) 2v5 D)5 E) v30

7-C 8A 9-D 10-B 11-B 12-E @
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13. ABCD bir dértgen 16. ABCD bir dértgen
BE cE t E, F, K bulunduklar
[BErvelEELacioriay kenarlarin orta
AD | AB noktalar
m(CEF) = 65° EF L FK
|EF| =6cm
IFK] =8 em
ey
3 % 2 - ‘o
Yukaridaki verilere gore, m(ADC) = x kag derecedir Yukaridaki verilere gore, ABCD dortgeninin alam kag cme
A) 150 B) 140 C)130 D) 120 E) 110 dir?
A) 48 B) 54 C) 60 D) 72 E) 96
14. C ABCD bir dértgen
[AF] ve [CE] agiortay 17. E ABCD bir dértgen
EH L AF [BE] ve [CE] aciortay
o~ A x
m(ADC) = 145° : AB L AD
e D iy o
m(ABC) = 75° m(ADC) = 130
130°
= B C
Yukandaki verilere gore, m(HEF) = x kag derecedir? .
A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65 Yukandaki verilere gore, m{(BEC) = x kacg derecedir?
A) 40 B) 35 C) 30 D) 25 E) 20
15. D ABCD bir dértgen
ABCD bir dort
80° [CE] agiortay 18. Ir dorigen
C [AE]. [BE]
AB L BC
[CE] ve [DE]
|EC| = 2|BC| agiortay
T o
m{(ADC) = 80 EH 1 BC
X : [EH| =6 cm
A E B 2
A B A(ABCD) = 96 cm?
- - - g -
Yakandakivenlore'goresMIBAPYS2kac derbesdiny Yukaridaki verilere gdre, ABCD ddrtgenin gevresi kag cm
A) 70 B) 65 C) 60 D) 55 E) 50 dir?
A) 16 B) 24 C)32 D) 36 E) 48
13-B 14-C 15-A 16-E 17-E 18-C @
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19. ABCD bir dértgen
IBC|=7 cm
|ICD[=3¢cm
|AD] =5 cm

A X B

Yukandaki verilere gore, x in en kiiciik tam say1 degeri ile
en biyiik tam say1 degerlerinin toplami kagtir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

20. A ABCD bir dértgen

AC 1 BD
« & AD 1 DC
ey
m{CAD)= 30°
|CD| = 2v2 em
B - D
|BC|=4cm
4 22
C
Yukandaki verilere gére, |AB| = x kag cm dir?
A) 26 B)5 C) 27 D) 4/2 E)6

21. ABCD bir dértgen

AC L BD

2|AE| = 3|DE|
2|CF| = 3|FB|
|AC| = % cm
|BD| =20 cm

Yukandaki verilere gore, |EF| kag cm dir?

A)9 B) 10 c) 11 Dy 12 E)13

22,

23.

24.

ABCD bir

dartgen

AH 1 BC

|BH| = [CH]|

m(ADB) = 36°
T

m(EDC) = 108°
e

m(ABD) = 21°

Yukandaki verilere gore, m(B/ATI:I) = X kag derecedir?

A) 36 B) 39 C) 45 D) 48 E) 54
ABCD bir dértgen
[DE] ve [CE] aciartay

c |IBC| =8 cm
X
|AE| = |EB|= 12 cm
8
A 12 E 12 B

Yukandaki verilere gore, [AD| = x kag cm dir?

A) 24

B) 20

C) 18 D) 16 E) 15

[AC] ~ [BD] ={E}
Alan(DEC) = 3 em?
Alan(ABE) = 12 cm?

Yukandaki verilere gore, ABCD dortgeninin alani en az
kag cm? olabilir?

A) 24 B) 25 C) 26 D) 27 E) 28

19-B 20-D 21-E 22-E 23-C 24-D
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25. ABCD dik yamugu seklindeki Sekil - 1'deki kartonun C kdgesi
AD dogrusu Uzerine gelecek sekilde katlaninca Sekil - 2
olusuyor.

D C

A Sekil - 2 B

|AC’| =4 ¢m, |C'D| = 2 ¢m olduguna gore, |[BC| = x kag cm

dir?
Ay 3 B) 3+/2 C) 25 D)5 E) 44/2
26. D C ABCD bir ikizkenar
yamuk
DC /{ AB
X
AC | BC
JAD| = |DC| = |BC|
A 12 B
|AB|= 12 cm
Yukandaki verilere gore, |AC| = x kag cm dir?
A) 43 B) 6v2 C)9 D) 10 E) 6v3

27. D ABCD yamuk
DC //AB
EF LAB

RN
m(BAD) = 75°

i
75 m(ABC) = 15°

IDC|=2cm

|EF] =6 cm
Yukarnidaki verilere gdre, Alan{ABCD) kag cm? dir?

A) 54 B) 60 c)72 D) 78 E) 84

28. Asagida verilen ABCD yamugunun A késesi [AB] nin Uzerine
gelecek sekilde [DH] boyunca katlaniyor.

D C
DC//AB
12
A H B
Katlama sonrasi A'BCD eskenar dértgen ve |JA'H| =6 cm
oluyor.
D C
1o
A H A B
Buna gore, ABCD yamugunun alani kag cm? dir?
A) 7T2/3 B) 96v3 C) 1083
D) 1243 E) 144+/3
29 D 8 C ABCD bir yamuk
AD 1 DC
E X AD L AB
12 AC L BD
IDC|= 8 cm
A X B |AD| =12 cm

Yukandaki verilere gore, |[AB| = x kag cm dir?

A)12 B) &v2 C) 13 D) 18 E) 18v2

25-C 26-E 27-E 28-C 29-D

®
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30. Sekil 1'deki ABCD dik yamugunun d dogrusu boyunca
katlanmasi ile $Sekil 2 olusuyar.

D_4 |C
[
20
12
-] 1
A H B
d
Sekil 1
D 4 C
K R
oo
B’ A H B
Vd
Sokil 2

|DC| = 4 ¢cm, |BC| = 20 cm, |AD| = 12 ¢m olduguna gore,
AKB' Giggeninin alar kag cm? dir?

A) 108 B) 96 C)T2 D) 54 E) 48

ABCD bir ikizkenar
yamuk

DC #f AB

|IBC| = |AD|

|BD| = |[EC|

A B

P o
m(EAD) = 35°
Yukandaki verilere gdre, m(C/B\D) = x kag derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

32.

33.

34.

ABCD bir yamuk
DC //AB

[AE] agiortay
AE | BC

|BE] = 3|EC]

A X B |DC|=3cm

Yukandaki verilere gore, [AB| = x kag cm dir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E)12

ABCD bir ikizkenar
yamuk

8 DC // AB
E DH L AB
X |AE| = [ED]|
|DC|=4cm

|DF| =8 cm
|AH| = 6 cm
Yukandaki verilere gore, |FB| = x ka¢ cm dir?
A) 63 B) 5v5 D) 4+/10

C)12 E) 6v5

ABCD bir yamuk
DC //AB
E [AE] ~ [BD] = {F]
A |AB| = 3|DC|
|BE| = 2|CE|

A B
A(ELB orani kagtir?
A(ADF)
2

5

"

Yukandaki verilere gore,

1 4 4 1
A) o+ B) 15 C) D) ry E) -

30-D 31-A 32-D 33-B 34-B
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35. D 8 G ABCD bir yamuk
DC /f AB
a [EF] orta taban
E F
Kox L IDC| = 8 cm
IAB| = 20 om
A 20 B

Yukandaki verilere gore, |KL| = x kag cm dir?

13 15
A) B B) — cYy7 BDy—= E)8
) ) 5 ) ) 5 )
36. D 12 & ABCD bir yamuk

[AC] ~[BD] = {O}
DC #/ MN //AB
IDC| = 12 em
IAB| = 24 cm

A 24 B

Yukandaki verilere gére, [MN| kag cm dir?

A)18 B) 17 C)16 D) 15 E) 14
37. - D X C ABCD bir yamuk

DC /{ AB

18 1 . ED L AD
ICE| = |EB|
IDE| =12 cm

A ¥ B |AD] =18 em
|DC| = xcm
|AB] =y cm

Yukaridaki verilere gore, x +y toplami kag cm dir?

A) 22 B) 24 C)26 D) 28 E) 30

38. Uzunlugu 18 metre alan mavi renkli elektrik diregi, firtina
nedeniyle tam ortadan kirnlmis ve diredin uc noktas| sekilde
gérulduga gibi direde 3/5 metre uzaklikta bulunan duvarin
Uzerine gelmistir.

Buna gore, duvarn ylksekligi kag metredir?

A)1 B)2 c)3 D)4 Ejo
39. - D 2 C ABCD bir yamuk
DC /f AB
E
6 [AE] aglortay
IDC|=2cm
|AD] =86 cm
A 8 B |AB| =8 em
E—— . |CE]
Yukaridaki verilere gbre, EB| orani kacgtir?
1 1 1 3 1
A) — B) — C)— D)y— E) —
)5 ) ) )= )5

40. ABCD bir yamuk
[AE], [BF], [CF]
ve [DE] aglortay
DC // AB

|AD]= 8 cm

[BC| = 10 cm

|EF| =3 cm
Yukandaki verilere gore, [AB| + |DC| toplami kagtir?
A)27 B) 26 C)25 D) 24 E) 23

35-A 36-C 37-E 38-C 39-E 40-D

O
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41.

42,

43.

D C ABCD bir yamuk
23 DC // AB
W EH L AD
E iy i e,
= m(ADE) =m(DAB)
|CE| = |EB|
X = |DH| = 2v3 em

Yukarnidaki verilere gore, |AH| = x ka¢ cm dir?

A)12 B) 6v3 )9 D) 4/3 E)6

ABCD bir ikizkenar
yamuk

DC //AB

FE L AD

AC L BD
|EK] =5 cm
|AE] =5 cm
Yukandaki verilere gore, |KF| = x kag cm dir?

A)2 By v5 C)ve D)3

A B

E) 243

D C ABCD bir yamuk
DC //AB
£ |CE| = |BE]
= 5|DC| = 3|AB|
5 [FB| = 5 cm
A B

Yukandaki verilere gore, |DF| = x kag cm dir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 12

44,

45.

46.

D 4 C ABCD dik yamuk
[CE] ve [BE] aciortay
AD LAB

13

E AD | DC
|IDC| =4 cm
|IBC| =13 cm

&
A B

Yukandaki verilere gore, ABE Uggeninin alar kag cm?
dir?

A) 28 B) 52—5 Gy D) % E) 26

ABCD bir yamuk
DC #AB

E EC | BC

|AE| = 3|DE]
|AB] =21 cm

68 IDC| =7 em
A 21 B

P
m(ABC) = 68°
Yukaridaki verilere gdre, m(A/C\E) = x kag derecedir?

A) 22 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32
D 6 C ABCD bir yamuk
DC // EF /fAB
E A(ABFE) = S,
7 . { A(EFCD)= S
s 6122 B |IDC|=6cm

|AB| =12 em
Yukandaki sekilde $q = S, olduduna gore, |EF| = x kag cm
dir?

A)BV2 B) 45 C)9

Dy 3/10 E) 4/6

41-B 42-D 43-B 44-C 45-A 46-D




